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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій. 

Сьогодні, коли людство починає усвідомлювати, що проблема наростаю-

чого дефіциту невідновлюваних природних енергоресурсів реально існує, 

а ціни на них нестримно зростають, і будуть рости надалі, впровадження 

енергозберігаючих технологій генерації теплоти і використання нетради-

ційних і відновлюваних енергоджерел замість спалювання вуглеводнево-

го палива стає не стільки популярним, скільки життєво необхідним.  

Мета досліджень. Застосування замість традиційного енергомарно-

тратного індивідуального опалення на енергетично ефективне енергозбе-

рігаюче, хоча і відносно дорогого опалення на базі теплонасосної техно-

логії. 

Основні матеріали досліджень. Швидке і постійне зростання цін на 

природний газ протягом багатьох років зробив економічно неспромож-

ними системи централізованого теплопостачання України. Основні змі-

ни, безумовно, відбудуться в секторі житлових і бюджетних будівель. 

Широкомасштабне впровадження теплових насосів найбільш прос-

тий, надійний і головне перевірений шлях, що веде до повної відмови від 

використання природного газу в житлово-секторі і до істотного зниження 

тарифів на теплопостачання. Таким чином, енергозбереження у спожива-

ча абсолютно не потрібне енерговиробникам. 

До суб'єктивних причин, що гальмують впровадження ТНУ, можна 

віднести суперечності між стратегічними інтересами енерговиробних 

компаній, які зацікавлені в максимальному збільшенні обсягу продажів 

енергетичних ресурсів і інтересами споживача, зацікавленого в мініміза-

ції закупівель останніх. Встановлення теплових насосів призведе до зни-

ження споживаної теплоти за рахунок спалювання органічного палива.  

Висновки. Впровадженню ТНУ перешкоджає: недолік цільових фі-

нансових коштів і інвестицій; неефективне стимулювання учасників ене-

ргоринку; незацікавленість керівників підприємств в економії енергії та 

неефективна державна (законодавча) підтримка енергозбереження; недо-

статня інформованість потенційних споживачів про енергозбереження; 


